



济阳彩友中得双色球130万奖金

中奖密码就是他守了多年的家人生日号码

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 人们常说:“家和万事兴”,一个和睦的家庭才能百事顺心。结婚二十多年的济阳宋先生(化姓)从5年前开始,就将一家人的生日作为双色球号码进行投注,没想到这组很有意义的生日号码却成为中奖密码,在辗转了两家投注站后收获七注双色球二等奖,共计130万余元的幸运奖金。

近日,宋先生与结发妻子兴奋地走进济南市福彩中心办理兑奖手续。在与工作人员轻松的交流中,也讲述了他与双色球的不解之缘。宋先生是典型的乐天派,自从双色球刚上市时,他便得知购买一张彩票不单是能中奖,还能奉献爱心、帮助更多的人。在家人的全力支持下,怀有一颗大爱心的他便走进福彩投注站购彩。虽然



没怎么中过大奖,时常斩获的小奖也让他开心许久,慢慢地也将购彩视为生活中不可或缺的一部分。

一次偶然的上网中,宋先生看到一个彩友通过投注家人生日的方式喜中大奖的故事,随后他心有所动,于是也将家人

的生日号随机组合成1注红号“06、09、13、26、27、33”进行守号,而蓝号却随时变动的投注。有了这组家人生日改编的号码,如果能中奖更好,不中奖的话还能随时提醒他家人生日,不愧为一桩两全其美的好事。

这组号码就这样被宋先生守了五年时间,谁知大奖就在第2015098期开奖中悄然而至。8月23号这天晚上,他与妻子吃罢晚饭,溜达着走进针织厂门口的第37012504号投注站,与熟悉的站长聊了一阵子天,才将这组熟稔于心的号码进行投注,随后又机选了几组号码进行投注。彩票刚被打出,宋先生又重新复制这组生日号,然后又调换了几个号码打出第二张彩票,这才离开这家投注站。接下来,宋先生又凑巧路过二

路烟草公司对面的第37012503号投注站,宋先生又鬼使神差地走了进去,将这组号码进行5倍投注,这才结束了当天的投注。

在当晚双色球第2015098期开奖过后,他查看开奖结果时发现蓝号:“01”一个也没中,而红号“06、09、13、26、27、33”却被他一眼认出。这组由家人生日组号的号码被他斩获7注双色球二等奖,当期单注奖金为187136元,老两口这一细算奖金高达130多万元呢。

突如其来的奖金这可把这两老两口乐坏了。办理完兑奖手续,当他们得知福彩中心推出的“福彩有好礼,奖金大派送”活动也被自己赶上正着,这三张幸运彩票又额外收获3000元的刮刮乐大礼,老两口甭提有多兴奋啦。

七夕这天,他刮中了40万

朱先生称,奖金作为送给家人的“七夕”大礼

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 近期,泉城市市热闹非凡,不仅有743万双色球一等奖的降临,刮刮乐新票也呼朋引伴,一系列回馈彩友的活动也在火爆进行中。但是,对于备受青睐的老票种“好运十倍”来说,一切都是浮云,它还是“我行我素”,处变不惊地为泉城彩友奉上了高达40万元的一等奖。

中奖彩友朱先生(化姓)是一位资深刮刮乐爱好者。他对即开彩票的热情,甚至可以追溯到大奖组的时代。每逢刮刮乐新票问世,他总是第一批“吃螃蟹”的人。不过,像比较经典的票种“点球大战”、“发奖金”、“争分夺秒”、“好运十倍”等,始终让朱先生爱不释手。

8月20日下午,朱先生去一家商场为太太挑选“七夕”礼物,顺便就在商场门前的刮刮乐小卖店休息了一会儿。当然,他也顺手来几张刮刮乐彩票作为送自己的“七夕”礼物。只见旁边一位彩友连续刮了一百多元的“好运十倍”,不过,这位彩友的手气实在



不佳,没一会儿,他就起身离开了。朱先生顾不得那么多,从那位离开的彩友手中开始“好运十倍”的幸运接力。

他玩刮刮乐彩票,思路一向非常清晰,不管什么类型的刮刮

乐彩票,都能有的放矢,按部就班。以“好运十倍”来说,他都是先把“中奖号码”刮开,然后再刮“我的号码”,对号入座。这样一是一比较符合逻辑,二是容易漏奖。他刮开第一张,没有中奖,朱先生也没有气馁,而是继续开始刮第二张。第二张中奖号码刮开是“33”,“我的号码”刮到第五行,第一个号码是“44”。朱先生自言自语道:“哎呀,不要44,来个33嘛!”话音还未落,号码“33”就破土而出了。

朱先生立刻喜上眉头:“有了!”朱先生心里想着,估计能中个10元或者20元吧。令他惊掉下巴的是,整行刮开以后,显示的奖金却是“好运十倍”的头奖——足足40万元呢!朱先生瞬间就觉得眼前只剩下那个“400000”的数字,耳边竟然响起了“嗡嗡”的声音,脸颊也开始发烫。

领奖时,朱先生表示,自己没想到“七夕”能收到来自刮刮乐的大礼,不过自己也能顺便“借花献佛”,将奖金作为送给妻子的“七夕”大礼,给她一个惊喜。

中福在线“连环夺宝”头奖又来了

一彩友喜捧25万奖金

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 中福在线“连环夺宝”全国累积奖再落泉城济南啦。8月27日下午1:13分左右,跑北路一位忠实彩友在第三关的投注中,以24颗红宝石成功斩获一枚全国累积奖。据统计,这是今年济南揽中的第75枚全国累积奖。隔日上午,该中奖者现身福彩中心领取25万元奖金。

“太过瘾啦!”中奖者彭先生(化姓)兴奋地说。彭先生虽然看上去年龄不大,但却是支持中福在线多年的老彩友。这其中,充满魅力的“连环夺宝”游戏最让他流连忘返,但凡一有空闲时间,他都要走进家附近的跑北路销售厅拍上几把。对他而言,来到中福在线投注不光是为

了娱乐身心,放松精神,还能为社会做贡献这点让他感到更光荣。

8月27日下午,彭先生照常来到跑北路销售厅“报到”。充值了一张崭新的200元投注卡,他走到9号投注终端机前开始投注,在进入连环夺宝游戏后,他果断押注5注80点进入游戏。游戏进行得很顺利,小奖不断,很快进入第三关。当第三关游戏进行到一半时,24颗红宝石呼啦一片占据整个屏幕,随后“恭喜中得累积奖250000元”的字样证实了彭先生揽中头奖。

另外,由济南福彩中心举办的“济南中福,十年有你——中福在线连环闯关赢金条”活动即将收官,彩友们摩拳擦掌,向最后的“金条”宣誓主权。

“中国好彩友” 幸运中得10万元

本报讯(记者 王倩 通讯员 门颖倩) 8月中旬,刮刮乐新票“和平是福”终于在泉城亮相了。8月19日,济南一位彩友率先摘得了“和平是福”的头奖10万元,再度将这款彩票的热度推向了一个新的高潮。而了解了他的中奖经历之后,这位彩友简直堪称正能量满满的“中国好彩友”。

中奖者方先生(化姓)表示,他对这次的中奖经历真的是很意外。自己之前从来没有时间专门去买彩票。中奖彩票是8月13日刮出的。当天,方先生白天忙了一天,晚上七时许,他又赶到火车站,准备到外地出差。虽然平时身体素质还不错,但是连续几日连轴转的工作让他也有点吃不消。来到候车室刚找了个座位坐下,旁边就来了一位白发苍苍,拿着很多行李的老人。方先生心想,自己也没多少行李,再累毕竟也比较年轻,于是就主动把座位让给了这位老人。由于到了候车高峰,他站起身来时厅里已经是一座难求。方先生索性百无聊赖地一圈圈转着,一边东张西望。这时他发现,

候车厅里居然有个福彩的销售点,有不少乘客都围在那里埋头刮彩票。他也打算过去刮两张彩票,慢慢打发时间,顺便坐下休息一会儿。

他刚坐下,就被眼前各式各样的刮刮乐彩票弄昏了头。热心的销售员见状,就给他推荐刚上市不久的刮刮乐新票“和平是福”。于是,方先生开始体验到刮刮乐带来的新奇与刺激了。刮了六七张,他觉得还蛮好玩的,也没有时间专门去买彩票。突然,眼前的白鸽下面出现了“100,000”的字样!他既没有意识到这个“.”是代表科学计数法,还以为是自己没注意有几个“0”,还以为自己只中了100元。眼尖的销售员提醒了他中了10万元。

领奖时,方先生笑言,如果不是自己给老人让座,估计也就与这次的大奖无缘了。好心有好报,看来是真的。大家忍不住称赞方先生为“中国好彩友”,他却一脸羞涩:“我也就是做了一件微不足道的小事,不过,以后我遇到同样的情况还是会这么做。”

一个多月邂逅俩头奖

他幸运中得50万元奖金

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯跃然) 还记得六月底,济南中福在线文东厅的累积奖得主杨先生吗?当时他是先中了5万元奖金,随后又收获了20万元的全国累积奖。如今一个多月过去了,这位杨先生风尘仆仆再次现身济南市福彩中心兑奖。原来8月6号这天,杨先生又从文化东路销售厅幸运邂逅一枚全国累积奖,加上这注满额的25万元奖金,一个多月的时间让他足足收获了50万元奖金。

“这次中奖很意外,本以为前段时间中了25万奖金,谁还寻思再让我遇见这样的好事?”办理兑奖手续时,杨先生情不自禁地说,脸上洋溢着幸福的笑容。

据工作人员介绍,杨先生自从上次领取了幸运奖金后,他并没有放弃继续投注,反而来到销售厅投注的次数更加频繁了。用他自己的话说就是,“赢的是中福在线的幸运奖金,当然要更加支持中福在线。以后不管中不中奖,这爱心咱必须要献。”



谈及此次中奖,杨先生直言与上次揽中的祖母绿不同,这回收获的是25颗红宝石。8月6号这天上午,文化东路销售厅开门不久,他便来到这里习惯性充值一张200元的投注卡,然后找了一台投注机坐下,并采用全选5注每注100分开始当天的“连环夺宝”游戏。前几关一直很顺利,打到第三关时,呼啦落下25颗红宝石,紧接着屏幕中出现“恭喜中得累积奖

250000元”的字样。杨先生这才意识到好运气又让他收获了一枚全国累积奖,而且这回还是满额25万元奖金。

目前,由济南市福彩中心举办的“济南中福,十年有你——中福在线连环闯关赢金条”的活动正在火爆进行中,也就是说彩友们在投注中不仅可以中奖,闯关成功后还有机会幸运获得中福在线十周年纪念日金条一块。